## 助力抗击疫情 亚太森博捐赠 300 吨消毒液

立春后的日照依然寒冷,亚太森博(山东)浆纸公司化学品车间灌装次氯酸钠消毒液的现场却一片热火朝天。灌装工人顾不上喝口水,持续紧张地作业。

亚太森博山东已连续十余天向日照市无偿捐赠社会紧缺的次氯酸钠消毒液。满载次氯酸钠消毒液的车辆第一时间奔向全市各区域,为日照市内各公共场所、居民小区、村居消毒,防控疫情。次氯酸钠是市民日常用84消毒液的主要成分。



"疫情来了,大家都找消毒液对室内外消毒。我前些日子我转了附近好几个店,就是买不到消毒液,从亲朋好友那里也找不到,可着急了。"刚从村里领到消毒液的韩邦彩非常兴奋。她是日照开发区东韩家村的居民,从亲戚的微信朋友圈看到木浆厂(亚太森博)无偿捐赠消毒液的消息。对于亚太森博这个老邻居,她感叹,"患难中见真情,现在消毒液这么缺,人家厂子不去卖钱,拿出来向全市免费发,解了燃眉之急。"

不仅仅是市区居民,日照蓝丝带公益协会会长陈祥伟同样感慨万分。自得知全市各地都缺消毒液起,他就和协会各分队多次沟通,商讨如何救急。可惜,四处找寻,花了高价钱才买了很少的消毒液。这对于全市巨大的需求而言,无疑是杯水车薪。

"多亏了亚太森博无偿捐赠,帮了大忙。"陈祥伟透露,疫情开始以来,该协会充分发挥主管能动性,各个分队马不停蹄,在保证防疫要求的情况下,把亚太森博捐赠的消毒液连同社会各界捐赠的其他日用品第一时间分发到全市十多个乡镇、四十多个村庄。亚太森博还委托公益协会把消毒液送到一些弱势群体家里。

除了捐赠,给陈祥伟留下更深刻印象的是企业的暖心。"亚太森博工作人员在现场灌装时严格防护,很仔细,认真冲洗溢出液,详细介绍消毒液使用注意事项。""要按 70-100 倍兑水稀释,不要与洁厕灵、酒精一起混用,不要喷到皮肤、眼睛、衣服、家具上,不慎沾到皮肤、眼睛里要及时用大量清水清洗,室内喷洒一段时间后及时通风。"

陈祥伟表示,这些消毒液用于村庄、社区、环卫所、防疫站、学校等公共区域的消毒杀菌,可为 广大人民群众提供一个安全的工作、生活环境。



病毒猖獗,疫情严重。突发的困难面前,亚太森博公司没有等待和迟疑,而是积极响应,与城市休威与共,共生共建共享共赢,第一时间主动与市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作领导小组办公室对接,无偿向社会捐赠市场上紧缺的次氯酸钠消毒液,为党委、政府分忧,奏响了一曲政府、企业、社会各界联唱的"抗疫战歌"。

截至目前,亚太森博已累计向社会无偿捐赠次氯酸钠消毒液近 300 吨 (注:浓液经过 70~100 倍 兑水稀释,实际为近 30,000 吨实用消毒液),惠及大部分日照市民。

亚太森博山东将根据疫情发展情况,把无偿捐资持续进行下去。

"多一瓶消毒液,多一份安全。在全市疫情防控中,亚太森博是名副其实的中坚力量。" 市民及网友纷纷留言点赞。